
03.03.16	
   Le	
  tutorat	
  est	
  gratuit.	
  Toute	
  reproduction	
  ou	
  vente	
  est	
  interdite.	
   Page	
  1	
  sur	
  2	
  

Correction d’UE5 de la SDR du 03.03.16	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
QCM 1 : E	
  
A) FAUX : C’est la valve mitrale	
  
B) FAUX : Les valve atrio ventriculaires sont ouvertes pendant la diastole	
  
C) FAUX : La systole a lieu entre le TOUM et le TA	
  
D) FAUX : Le tubercule de lower appartient a l’AD, c’est l’éperon de Wolf qui sépare les chambres	
  
E) Vrai	
  
	
  
QCM 2 : ABCD	
  
A) Vrai	
  
B) Vrai	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 3 : E	
  
A) Faux : En regard de T5	
  
B) Faux : Le poumon gauche est plus petit, a cause du coeur	
  
C) Faux : Le parenchyme pulmonaire est recouvert de plèvre viscérale	
  
D) Faux : Pas d’air dans la cvité pleurale, c’est une cavité virtuelle	
  
E) Vrai	
  
	
  
QCM 4 : ABCD	
  
A) Vrai	
  
B) Vrai	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 5 : D	
  
A) Faux : ce ne sont pas des cylindres plein	
  
B) Faux : muscle lisse, contraction involontaire	
  
C) Faux : la membraneuse trachéale est la tunique fibreuse en arrière du muscle trachéal (voir errata schéma 10)	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 6 : BCD	
  
A) Faux : Les poumons ne font pas parti du médiastin	
  
B) Vrai	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 7 : ABCD	
  
A) Vrai	
  
B) Vrai	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 8 : ABCD	
  
A) Vrai	
  
B) Vrai 
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  

1/	
   E	
   2/	
   ABCD	
   3/	
       E	
   4/	
    ABCD	
   5/	
   D	
  
6/	
   BCD	
   7/	
   ABCD	
   8/	
   ABCD	
   9/	
   ABCD	
   10/	
   ABCD	
  

11/	
   ACD	
   12/	
   A	
   13/	
   D	
   14/	
   A	
   15/	
   D	
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QCM 9 : ABCD	
  
A) Vrai	
  
B) Vrai	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 10 : ABCD	
  
A) Vrai	
  
B) Vrai	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 11 : ACD	
  
A) Vrai	
  
B) Faux : médiale	
  
C) Vrai	
  
D) Vrai	
  
E) Faux	
  
	
  
QCM 12 : A	
  
	
  
QCM 13 : D → Le sillon IVA se termine au niveau du bord droit du coeur 
	
  
QCM 14 : A 	
  
	
  
QCM 15 : D → Il n’existe pas de feuillet postérieur à ce niveau 	
  
	
  


